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Regala momenti di gioia e condivisione 
durante il Natale o le ricorrenze importanti. 

Scegli la confezione ideale per soddisfare il palato 
dei tuoi collaboratori o delle persone a te care. 

Le nostre proposte culinarie provengono 
da produttori attentamente selezionati 
e da aziende dalla qualità indiscussa. 

Dalla pasta artigianale 100% made in Italy, 
alle prelibatezze dolciarie locali, ai vini
 delle Langhe, per finire con un’ampia 

selezione di eccellenze IGP, DOP e DOCG.
Un tripudio di sapori per soddisfare ogni palato.

Amiamo immaginarci lo stupore di chi 
la riceverà, per questo ogni confezione è realizzata 

a mano con la massima cura.

R E G A L O

Confezioni



Confezione
F IOCCO DI  NEVE

TAGLIATELLE PAGLIA E FIENO ALL'UOVO 250 g
SUGO SALSICCIA E BAROLO 180 g
AMARETTI MORBIDI CLASSICI ALLA MANDORLA 150 g
BARBERA D'ALBA  DOC  750 ml
SCATOLA REGALO CON FIOCCO 

25,80 €  (iva inclusa)cod. D01*
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SPAGHETTI PASTA DI GRAGNANO IGP 500 g
CONDIMENTO AGLIO OLIO E PEPERONCINO 130 g
AMARETTI MORBIDI ASSORTITI ALLA FRUTTA 150 g
SPUMANTE  BRUT CUVEE  750 ml
SCATOLA REGALO CON FIOCCO 
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TRECCE PASTA ARTIGIANALE 100% ITALIANA 500 g
SUGO GUSTOSO CON ACCIUGHE 180 g
COMPOSTA DI CIPOLLE ROSSE 

CREMA DI CARCIOFI E TONNO  130 g
CREMA GIANDUJA  220 g
CONFETTURA EXTRA DI FICHI 230 g
SCATOLA REGALO CON FIOCCO 

         ALL' "ACETO BALSAMICO DI MODENA IGP" 130 g
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ConfezioneLEVANTE
31,30 €  (iva inclusa)cod. D03*

Confezione
26,20 €  (iva inclusa)cod. D02*

3d o n u m c i b u s . c o m

AURORA



TAGLIATELLE ALLL'UOVO CON TARTUFO  250 g
SUGO AL TARTUFO BIANCO 180 g
TARTUFI GIANDUIA - CIOCCOLATO AL LATTE CON
NOCCIOLE 160 g
BARBERA D'ALBA DOC  750 ml
SCATOLA REGALO CON FIOCCO 
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TAGLIATELLE RUSTICHE ALL'UOVO 250 g
SUGO PIEMONTESE AI PEPERONI 180 g
ANTIPASTO ALLA PIEMONTESE 280 g
AMARETTI MORBIDI CLASSICI 

PANETTONE CLASSICO 500 g
PROSECCO DOC EXTRA DRY 750 ml
SCATOLA REGALO CON FIOCCO 

        ALLA MANDORLA 150 g

ZABAIONE 180 g
CREMA GIANDUJA  220 g
TARTUFI BIANCHI E NERI - CIOCCOLATO BIANCO CON
NOCCIOLE E CIOCCOLATO EXTRA FONDENTE 160 g
PANETTONE CLASSICO  1000 g
SCATOLA REGALO CON FIOCCO 
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ConfezioneSUSSURRO

Confezione SOFFIO  DI  DEL IZ IE

S E L E Z I O N E  2 0 2 34

Confezione
MAGIA  DI  NATALE

34,10 €  (iva inclusa)cod. D04*

42,40 €  (iva inclusa)cod. D05*

43 €  (iva inclusa)cod. D06*
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Confezione
DESIDERIO 100%
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TAGLIATELLE TRICOLORE ALL'UOVO  250 g
RAGU' ALLA BOLOGNESE 180 g
ANTIPASTO ALLA PIEMONTESE 280 g
MIRTILLI SCIROPPATI  AL VINO 310 g

GIANDUIOTTO CLASSICO 30% ALLA NOCCIOLA 130 g
AMARETTI MORBIDI CLASSICI ALLA  MANDORLA 150 g
SPUMANTE  BRUT CUVEE  750 ml
SCATOLA REGALO CON FIOCCO 

44,10 €  (iva inclusa)

cod. D07*
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Confezione
GIOIA 
DELLA 
SORPRESA

46,60 €  (iva inclusa)

cod. D08*

TAGLIOLINI RUSTICI ALL'UOVO  500 g
SUGO SALSICCIA E BAROLO 180 g
BRUSCHETTA GOLOSA  180 g
CREMA DI CARCIOFI E TONNO 130 g
CREMA DI MARRONI  230 g

TORRONE FRIABILE CON NOCCIOLE PIEMONTE IGP 150 g
TARTUFI GIANDUIA - CIOCCOLATO AL LATTE CON
NOCCIOLE 160 g
PROSECCO DOC TREVISO BRUT 750 ml
SCATOLA REGALO CON FIOCCO 



100%

D
ED

UC I B I L E

D
E

D
U C I B

I L
E

SPAGHETTI PASTA DI GRAGNANO IGP 500 g
CONDIMENTO AGLIO OLIO E PEPERONCINO 130 g
CREMA DI POMODORI SECCHI 130 g
CREMA DI OLIVE NERE 130 g
CONFETTURA EXTRA DI FICHI 230 g
CREMA DI MARRONI 230 g

TORRONE FRIABILE CON NOCCIOLE 

BACI DI DAMA ALLA NOCCIOLA BIO 180 g
TARTUFI BIANCHI E NERI - CIOCCOLATO BIANCO CON
NOCCIOLE E CIOCCOLATO EXTRA FONDENTE 160 g
SCATOLA REGALO CON FIOCCO 

          PIEMONTE IGP 150 g

Confezione
MELODIA

46,70 €  (iva inclusa)

cod. D09*

Confezione
SPIRITO
GENTILE

47,40 €  (iva inclusa)

cod. D10*

TAGLIATELLE RUSTICHE ALL'UOVO 250 g
SUGO SALSICCIA E BAROLO  180 g
ANTIPASTO ALLA PIEMONTESE 280 g
CREMA GIANDUJA  220 g

GIANDUIOTTO CLASSICO 30% ALLA NOCCIOLA 150 g
AMARETTI MORBIDI ASSORTITI ALLA FRUTTA 150 g
LANGHE DOC DOLCETTO 750 ml
SCATOLA REGALO CON FIOCCO 

S E L E Z I O N E  2 0 2 36
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Confezione
RAGGIO
DI  LUNA

SPAGHETTI PASTA DI GRAGNANO IGP 500 g
FRASTAGLIATA RUSTICA ALL'UOVO 250 g
SUGO  AL TARTUFO BIANCO 180 g
CONDIMENTO AGLIO OLIO 

CUORI DI CARCIOFI ALLE ERBETTE 280 g
         E PEPERONCINO  130 g

CREMA DI POMODORI SECCHI 130 g
CONFETTURA EXTRA DI FICHI 230 g
CREMA DI MARRONI 230 g
TORRONE FRIABILE CON NOCCIOLE PIEMONTE IGP 150 g
AMARETTI MORBIDI CLASSICI ALLA MANDORLA 150 g
SCATOLA REGALO CON FIOCCO 

52,70 €  
(iva inclusa)

cod. D11

7d o n u m c i b u s . c o m

Confezione
TENERO
CUORE

54,90 €  (iva inclusa)

cod. D12

STRACCETTI  PASTA ARTIGIANALE 100% 

SUGO GUSTOSO CON ACCIUGHE 180 g
CIPOLLINE BORETTANE ALL' "ACETO 

CREMA DI CARCIOFI E TARTUFO BIANCO 130 g
CREMA GIANDUJA 220 g

         ITALIANA 500 g

         BALSAMICO DI MODENA IGP" 300 g

BACI DI DAMA ALLA NOCCIOLA BIO 180 g
TASTEME PRALINA FONDENTE CON 

TARTUFI BIANCHI E NERI - CIOCCOLATO BIANCO CON
NOCCIOLE E CIOCCOLATO EXTRA FONDENTE 160 g
SPUMANTE BRUT CUVEE  750 ml
SCATOLA REGALO CON FIOCCO 

         NOCCIOLA INTERA 160 g



Confezione
ABBRACCIO

59,30 €  
cod. D13

(iva inclusa)

Confezione
MERAVIGLIA

TAGLIATELLE TRICOLORE ALL'UOVO  250 g
SUGO PIEMONTESE AI PEPERONI 180 g
ANTIPASTO ALLA PIEMONTESE 280 g
CREMA DI CARCIOFI E TONNO 130 g
CREMA DI CASTELMAGNO DOP  130 g
ZABAIONE 180 g

BACI DI DAMA ALLA NOCCIOLA BIO 180 g
TARTUFI GIANDUIA - CIOCCOLATO AL LATTE CON
NOCCIOLE 160 g
LANGHE DOC NEBBIOLO 750 ml
SCATOLA REGALO CON FIOCCO 

69,10 €  (iva inclusa)

cod. D14

ALBICOCCHE SCIROPPATE AL VINO  350 g
CREMA GIANDUJA  220 g
ZABAIONE 180 g
PANETTONE CLASSICO 1000 g

TORRONE FRIABILE CON NOCCIOLE PIEMONTE IGP 150 g
BACI DI DAMA ALLA NOCCIOLA BIO 180 g
AMARETTI MORBIDI ASSORTITI ALLA FRUTTA 150 g
SANDRO PROSECCO DOC EXTRA DRY 750 ml
SCATOLA REGALO CON FIOCCO 

S E L E Z I O N E  2 0 2 38



Confezione

STELLA  D 'ARGENTO

FRASTAGLIATA RUSTICA ALL'UOVO 250 g
SUGO AL TARTUFO BIANCO 180 g
BRUSCHETTA GOLOSA  180 g
ANTIPASTO ALLA PIEMONTESE 280 g
CREMA DI CASTELMAGNO DOP 120 g
PANETTONE CLASSICO 1000 g

GIANDUIOTTO CLASSICO 30% ALLA NOCCIOLA 180 g
PERFETTO - PRALINE DI CIOCCOLATO EXTRA FONDENTE
CON NOCCIOLE  100 g
AMARETTI MORBIDI CLASSICI ALLA MANDORLA 150 g
PROSECCO DOC TREVISO BRUT 750 ml
SCATOLA REGALO CON FIOCCO 

78,40 €  
(iva inclusa)

cod. D15

9d o n u m c i b u s . c o m



TAGLIATELLA TRICOLORE ALL'UOVO 500 g
SUGO SALSICCIA E BAROLO 180 g
CUORI DI CARCIOFI ALLE ERBETTE 280 g
ALBICOCCHE SCIROPPATE AL VINO 350 g
ZABAIONE 180 g
TORRONE FRIABILE CON NOCCIOLE  

GRISSINI RICOPERTI DI CIOCCOLATO 
         PIEMONTE IGP 150 g

        FONDENTE 60% BIO 150 g

87 €  
(iva inclusa)

cod. D16

Confezione
BIANCO SOGNO

TASTEME PRALINA FONDENTE CON 

GIANDUIOTTO CLASSICO 30% ALLA NOCCIOLA 150 g
AMARETTI MORBIDI ASSORTITI ALLA FRUTTA 150 g
PANETTONE IL PIEMUNTEIS CON GLASSA ALLA
"NOCCIOLA PIEMONTE IGP" 1000 g
PROSECCO DOC TREVISO BRUT  750 ml
SCATOLA REGALO CON FIOCCO 

         NOCCIOLA INTERA 160 g

S E L E Z I O N E  2 0 2 31 0



100 €  
(iva inclusa)

cod. D17

Confezione

S INFONIA  DI  GUSTO

SPAGHETTI PASTA DI GRAGNANO IGP 500 g
TAGLIATELLE ALLL'UOVO CON TARTUFO  250 g
RISOTTO CARNAROLI AL VINO BAROLO 220 g
SUGO AL TARTUFO BIANCO 180 g
CONDIMENTO AGLIO OLIO E PEPERONCINO 130 g
ANTIPASTO ALLA PIEMONTESE 280 g
CREMA DI CARCIOFI E TONNO 130 g
MIRTILLI SCIROPPATI  AL VINO 310 g
CONFETTURA EXTRA DI FICHI 230 g

CREMA DI MARRONI 230 g
TASTEME PRALINA FONDENTE CON NOCCIOLA 

PERFETTO - PRALINE DI CIOCCOLATO EXTRA 

AMARETTI MORBIDI CLASSICI ALLA MANDORLA 150 g
PANETTONE CLASSICO 1000 g
PROSECCO DOC TREVISO BRUT  750 ml
SCATOLA REGALO CON FIOCCO 

         INTERA 160 g

         FONDENTE CON NOCCIOLE 100 g

11d o n u m c i b u s . c o m



110,30 €  
(iva inclusa)

cod. D18

Confezione

POLVERE  DI  SC INTILLE

MEZZI PACCHERI PASTA DI GRAGNANO IGP 500 g
TAGLIOLINI RUSTICI ALL'UOVO  500 g
RISOTTO CARNAROLI AL TARTUFO 220 g
SUGO SALSICCIA E BAROLO 180 g 
SUGO GUSTOSO CON ACCIUGHE 180 g
BRUSCHETTA GOLOSA  180 g
CREMA DI CARCIOFI E TONNO  130 g
CIPOLLINE BORETTANE ALL' "ACETO BALSAMICO 

CREMA DI CASTELMAGNO DOP 120 g
CREMA DI MARRONI  230 g

        DI MODENA IGP" 280 g

TORRONE FRIABILE CON NOCCIOLE 

BACI DI DAMA ALLA NOCCIOLA BIO 180 g
GIANDUIOTTO CLASSICO 30% ALLA NOCCIOLA 160 g
PERFETTO - PRALINE DI CIOCCOLATO EXTRA 

AMARETTI MORBIDI ASSORTITI ALLA FRUTTA 150 g
PANETTONE IL PIEMUNTEIS CON GLASSA ALLA
"NOCCIOLA PIEMONTE IGP" 1000 g
PROSECCO DOC TREVISO EXTRA DRY  750 ml
SCATOLA REGALO CON FIOCCO 

         PIEMONTE IGP 150 g

         FONDENTE CON NOCCIOLE 160 g

S E L E Z I O N E  2 0 2 31 2



122,90 €  
(iva inclusa)

cod. D19

Confezione

SMERALDO

TAGLIATELLE TRICOLORE ALL'UOVO  250 g
RIGATONI PASTA DI GRAGNANO IGP 500 g
RISOTTO CARNAROLI AL BAROLO 220 g
SUGO PIEMONTESE AI PEPERONI 180 g
RAGU' ALLA BOLOGNESE  180 g
BRUSCHETTA GOLOSA 180 g
CREMA DI CASTELMAGNO DOP  130 g
CREMA DI CARCIOFI E TONNO 130 g
PEPERONI GRIGLIATI 280 g
ANTIPASTO ALLA PIEMONTESE 280 g
ALBICOCCHE SCIROPPATE AL VINO 350 g
CONFETTURA EXTRA DI FICHI 230 g
CREMA DI MARRONI 230 g

ZABAIONE 180 g
TORRONE FRIABILE CON NOCCIOLE 

BACI DI DAMA ALLA NOCCIOLA BIO 180 g
TASTEME PRALINA FONDENTE CON 

TARTUFI GIANDUIA - CIOCCOLATO AL LATTE CON
NOCCIOLE 160 g
AMARETTI MORBIDI CLASSICI ALLA MANDORLA 150 g
LANGHE DOC NEBBIOLO  750 ml
PROSECCO DOC TREVISO BRUT  750 ml
SCATOLA REGALO CON FIOCCO 

         PIEMONTE IGP 150 g

         NOCCIOLA INTERA 160 g

13d o n u m c i b u s . c o m



155,20 €  
(iva inclusa)

cod. D20

Confezione
INCANTO

FRASTAGLIATA RUSTICA ALL'UOVO 250 g
MEZZI PACCHERI PASTA DI GRAGNANO IGP 500 g
SUGO AL TARTUFO BIANCO 180 g
RAGU’ ALLA BOLOGNESE 180 g
CREMA DI OLIVE NERE 130 g
CONDIMENTO AGLIO OLIO E PEPERONCINO 130 g
CREMA DI CARCIOFI E TONNO 130 g
BRUSCHETTA GOLOSA  180 g
ANTIPASTO ALLA PIEMONTESE 280 g
CREMA CASTELMAGNO DOP 120 g
MIRTILLI SCIROPPATI  AL VINO 310 g
CONFETTURA EXTRA DI FICHI 230 g
TORRONE FRIABILE CON NOCCIOLE  

GRISSINI RICOPERTI DI CIOCCOLATO 
         PIEMONTE IGP 150 g

         FONDENTE 60% BIO 150 g

CREMA DI PISTACCHIO 220 g
TASTEME PRALINA FONDENTE CON 

GIANDUIOTTO CLASSICO 30% ALLA NOCCIOLA 180 g
PERFETTO - PRALINE DI CIOCCOLATO EXTRA 

TARTUFI GIANDUIA - CIOCCOLATO AL LATTE 

AMARETTI MORBIDI CLASSICI ALLA MANDORLA 150 g
PANETTONE CON CREMA AI MARRONS GLACÉS 

BARBERA D'ALBA DOC 750 ml
PROSECCO DOC EXTRA 750 ml
SCATOLA REGALO CON FIOCCO 

         NOCCIOLA INTERA 160 g

        FONDENTE CON NOCCIOLE 100 g

        CON NOCCIOLE 160 g

        E PEZZI DI MARRRONS GLACÉS 1000 g

S E L E Z I O N E  2 0 2 31 4



Abbiamo selezionato i migliori gusti di panettone, 
dal classico con uvetta e canditi, 

passando al glassato con nocciola del Piemonte IGP, 
al goloso con gocce di cioccolato e crema al gianduia
fino alla delicatezza del moscato d’Asti...scoprili tutti! 

I nostri panettoni raccontano storie, sapori 
e tradizioni del Piemonte.

 R﻿egala un prodotto unico sapientemente 
lavorato a mano 

con materie prime di qualità.

I nostri panettoni vengono venduti in confezioni:
Panettoni da 750 g / 1 Kg: CONFEZIONE DA 6 PEZZI

Panettoni da 500 g: CONFEZIONE DA 12 PEZZI

R E G A L O

Panettoni



Un grande classico della tradizione piemontese realizzato con
un lenta lievitazione natural﻿e e farcito con uvetta e canditi.

Contenuto: 12 pz Panettone Classico da 500 g

Incartato a mano. Nel formato da 500 g.

CONFEZIONE MONOGUSTO DA 12 PEZZI 

PanettoneCLASS ICO
130,80 €  (iva inclusa)cod. 5041

S E L E Z I O N E  2 0 2 31 6

Contenuto: 12 pz Panettone al Limoncello da 500 g

Il delizioso impasto è farcito con crema al Limoncello e scorze
di limone candite. Incartato a mano.  Nel formato da 500﻿ g.

CONFEZIONE MONOGUSTO DA 12 PEZZI 

PanettoneAL  L IMONCELLO
130,80 €  (iva inclusa)cod. 5044

Contenuto: 12 pz Panettone Pere e  Cioccolato da 500 g

Un impasto goloso arricchito con gocce di ci﻿occolato e cubetti
di pera semicandita. Incartato a mano. Nel formato da 500 g.

CONFEZIONE MONOGUSTO DA 12 PEZZI 

PanettonePERE  C IOCCOLATO
130,80 €  (iva inclusa)cod. 5042

Contenuto: 12 pz Panettone Cioccolato e Amarena da 500 g

Il delizioso impasto è arricchito con gocce di cioccolato e
crema di amarena. Incartato a mano. Nel formato da 500 ﻿g.
C
ONFEZIONE MONOGUSTO DA 12 PEZZI 

PanettoneCIOCCOLATO E AMARENA
130,80 €  (iva inclusa)cod. 5040
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Un grande classico della tradizione piemontese
realizzato con un lenta lievitazione natural﻿e e farcito
con uvetta e canditi.

Contenuto: 6 pz Panettone Classico da 1 Kg

Incartato a mano. Nel formato da 1 Kg.

CONFEZIONE MONOGUSTO DA 6 PEZZI 

Panettone CLASS ICO

126 €  (iva inclusa)cod. 5000
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Contenuto: 6 pz Panettone Pandorato da 1 Kg

Soffice,leggero e fragrante nato dal puro impasto del
panettone senza l'aggiunta di uvetta e canditi.
Incartato a Mano. Nel formato da 1 kg.

CONFEZIONE MONOGUSTO DA 6 PEZZI 

Panettone PANDORATO

126 €  (iva inclusa)cod. 5003
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Contenuto: 6 pz Pandoro Classico da 1 Kg

Il delizioso impasto uova e burro del Pandoro classico.
Incartato a mano. Nel formato da 1 kg.

CONFEZIONE MONOGUSTO DA 6 PEZZI 

PandoroCLASS ICO

126 €  (iva inclusa)cod. 5015
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Contenuto: 6 pz Panettone Il Piemunteis® da 1 Kg

Il vero panettone Piemontese, dal soffice e profumato
impasto ma con una nota in più: la glassa alle nocciole
del Piemonte IGP, decorato con mandorle intere.
Incartato a mano. Nel formato da 1 kg

CONFEZIONE MONOGUSTO DA 6 PEZZI 

(iva inclusa)138 €  cod. 5001
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Contenuto: 6 pz Panettone Pere e Cioccolato da 1 Kg

Un impasto goloso arricchito con gocce di cioccolato e
cubetti di pera semicandita.
Incartato a Mano. Nel formato da 1 kg.

CONFEZIONE MONOGUSTO DA 6 PEZZI 

Panettone PERE  E  C IOCCOLATO

138 €  cod. 5004
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(iva inclusa)

Contenuto: 6 pz Panettone Cremino da 750 g

Panettone Cremino con gocce di cioccolato bianco,
farcito al Gianduia. Ricoperto di cioccolato fondente e
granella di cac﻿ao. 
Incartato a mano. Nel formato da 750 g.

CONFEZIONE MONOGUSTO DA 6 PEZZI 

PanettoneCREMINO

126 €  (iva inclusa)cod. 5103
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PanettoneI L  P IEMUNTEIS®
ALLA NOCCIOLA PIEMONTE IGP

750

1000

1000



Il delizioso impasto è farcito con crema al Limoncello e
scorze di limone candite.

Contenuto: 6 pz Panettone al Limoncello da 1 Kg

Incartato a mano. Nel formato da 1 Kg.

CONFEZIONE MONOGUSTO DA 6 PEZZI 

PanettoneAL  L IMONCELLO

138€  (iva inclusa)cod. 5102
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Contenuto: 6 pz Panettone al Pistacchio da 1 Kg

Panettone al Pistacchio farcito con crema "Pistacchio
Verde di Bronte DOP" ricoperto di cioccolato fondente
e granel﻿le di "Pistacchio Verde di Bronte DOP"
Incartato a Mano. Nel formato da 1 kg.

CONFEZIONE MONOGUSTO DA 6 PEZZI 

PanettoneAL  P ISTACCHIO

138 €  (iva inclusa)cod. 5002
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Contenuto: 6 pz Panettone al Moscato d'Asti DOCG da 1 Kg

L'incontro perfetto tra la tradizionale rice﻿tta del panettone
piemontese e il miglior moscato delle case vinicole astigiane. 
Incartato a mano. Nel formato da 1 kg.

CONFEZIONE MONOGUSTO DA 6 PEZZI

PanettoneAL MOSCATO D'ASTI DOCG

138 €  (iva inclusa)cod. 5091
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Contenuto: 6 pz Panettone Cioccogianduia da 1 Kg

Un impasto goloso arricchito con gocce di cioccolato e
cre﻿ma alla gianduia.
Nel formato da 1 kg

CONFEZIONE MONOGUSTO DA 6 PEZZI

(iva inclusa)138 €  cod. 5022
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Contenuto: 6 pz Panettone Marron Glacés da 1 Kg

Un delicato impasto invaso da piccoli pezzi morbidi di
marrons glacés canditi.
Nel formato da 1 kg.

CONFEZIONE MONOGUSTO DA 6 PEZZI

PanettoneMARRON GLACÉS

138 €  (iva inclusa)cod. 5092
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Panettone CIOCCOGIANDUIA

1000

1000

3 pz Panettone Classico da 1 Kg
3 pz Panettone Il Piemunteis® da 1 Kg

Per gli amanti dei gusti classici, un mix perfetto della
tradizione dolciaria piemontese. All'interno troverai:
Panettone Classico da 1 kg  e Panettone Il Pie﻿munteis®
con glassa alla nocciola Piemonte IGP da 1 kg.
CONFEZIONE 2 GUSTI DA DA 6 PEZZI Contenuto: 

Confezione MISTO CLASS ICO E
NOCCIOLA

132 €  cod. MISTO1
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(iva inclusa)

1000



Confezione
1000
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Per le aziende, le confezioni completamente deducibili sono contrassegnate dal
bollino "INTERAMENTE DEDUCIBILE 100%", mentre per quanto riguarda i
panettoni tutte le proposte sono interamente deducibili perchè vengono
fatturati i singoli pezzi.

*100%
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Confezione interamente deducibile. I singoli beni di valore inferiore
a 50 € (iva esclusa) ceduti gratuitamente sono TOTALMENTE
deducibili ai fini IRES-IRPEF e l’IVA è detraibile.

DEDUCIB IL I  AL  100%

50 €

Buono Regalo! In OMAGGIO per ogni
1.000 € (iva esclusa) di ordini riceverai un
BUONO REGALO del valore di 50 € da
spendere per un qualsiasi prodotto in
catalogo.

BUONO REGALO
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2 pz Panettone Moscato d'Asti DOCG da 1 Kg
2 pz Panettone Cioccogianduia da 1 Kg
2 pz Panettone Marrons Glacés da 1 Kg

Per i più golosi, un mix unico di specialità tipiche del
Piemonte. All'interno troverai: Panettone Moscato d'As﻿ti
DOCG da 1 kg, Panettone CIOCCOGIANDUIA da 1 kg e
Panettone Marrons Glacés da 1 kg.
CONFEZIONE 3 GUSTI DA DA 6 PEZZI Contenuto: 

MISTO SPECIAL ITÀ
138 €  cod. MISTO2 (iva inclusa)



ordini@donumcibus.com 351 862 40 10

GIELLE SOLUZIONI SAS
Corso Francia, 102 - 12100 CUNEO (CN)

P.IVA/C.F. 04012920049

S E L E Z I O N E  2 0 2 32 2

Per i vostri ordini potete acquistare on line 
al sito donumcibus.com

oppure per personalizzazioni contattarci 
via mail o telefonarci ai seguenti riferimenti:

ORDINI

Vuoi personalizzare il tuo dono?
Grazie all'ufficio grafico interno offriamo la possibilità di inserire materiale
pubblicitario o un biglietto di auguri personalizzato con il logo della vostra

azienda. Vuoi comunicare con i tuoi clienti? 
I nostri grafici la realizzeranno per qualsiasi tua idea.

Vuoi inserire i tuoi gadget?
Possiamo inserire all'interno delle confezioni qualsiasi gadget, 

non dovrai far altro che spedircelo e provvederemo noi 
a sistemarlo all'interno dei tuoi regali. 

Non hai trovato tra le nostre soluzioni quella che fa per te?
Siamo disponibili a modificare le confezioni 
variandone il contenuto in base ai tuoi gusti 

e al tuo budget.

PERSONALIZZAZIONI

In caso di esaurimento merce, il prodotto verrà sostituito 
con uno di qualità pari o superiore.
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CURA DEI  DETTAGLI

CONSEGNE E  SPEDIZ IONI
Le eccellenze enogastronomiche vanno conservate al meglio.

 Per questo le nostre confezioni sono studiate 
per essere robuste e resistenti al fine di mantenere la qualità elevata.

SPEDIZIONI RAPIDE IN TUTTA ITALIA
Effettuiamo spedizioni

in 24/48 h dal ricevimento dell’ordine, in tutta Italia.
Scegli tra spedizioni singole (destinate ad un unico indirizzo)

o multiple (destinate a più indirizzi) in base
alle tue esigenze.

Per info:  ordini@donumcibus.com 
oppure telefonare al 351 862 40 10.

ASSISTENZA CLIENTI
Donum Cibus è composto da persone e crea prodotti destinati alle persone. 

Il fattore umano è al centro di tutto ciò che viene creato e condiviso. 
Per questo crediamo nell’importanza di assistere passo per passo
 i clienti in ogni fase dell'ordine, dall'acquisto fino alla spedizione,  

e forniamo supporto in caso di necessità.

Siamo amanti delle
sorprese e dei

particolari perché 
un regalo deve essere
studiato nel minimo
dettaglio. Per questo

tutte le nostre
confezioni sono

realizzate
esclusivamente

 a mano e nessun
dettaglio è lasciato

 al caso. 
Stupire è la nostra
sfida quotidiana.

mailto:ordini@donumcibus.com
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